

Mococa, 2 de setembro de 2021 – Edição nº 146/2021

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 393/2021

Declara ponto facultativo no dia 6 de setembro de 2021 e dá outras providências.

A Presidente da Câmara Municipal de Mococa, no uso de suas atribuições regimentais,

Considerando que dia 7 de setembro de 2021 (terça-feira) será feriado nacional:

Considerando que dia 6 de setembro de 2021 (segunda-feira) diversas repartições públicas, por razões de economia, não funcionarão;

RESOLVE:

Art. 1º No dia 6 de setembro de 2021 os servidores da Câmara Municipal de Mococa terão ponto facultativo.

Art. 2º Este ATO entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Venerando Ribeiro da Silva, 2 de setembro de 2021.

ELISÂNGELA MAZINI MAZIERO BREGANOLI Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE MOCOCA AVISO DE LICITAÇÃO – RETIFICAÇÃO DE DATA PREGÃO ELETRONICO № 02/2021 A Câmara Municipal de Mococa -UASG 928513, através de sua Presidente, torna público que retificou a data de pregão eletrônico, que será às 14:00 horas, do dia 17/08/2021, sextafeira, licitação na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICO, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a Aquisição de 17 (dezessete) tablets, 1 (um) scanner de mesa e 1 (uma) impressora multifuncional para a Câmara Municipal de Mococa. conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital. Edital e demais documentos pertinentes à licitação está disponível

www.comprasgovernamentais.gov.br , www.mococa.sp.leg.br ou no Setor de Licitações da Câmara Municipal de Mococa. Maiores informações pelo telefone: (19) 3656-0002.

Mococa, 02 de Setembro de 2021.

Elisângela Mazini Maziero Breganoli Presidente

PÁGINA 1